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Aufgabe DRW 2

(Abteilung 2 bis 4 Reiter)
Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 5 Minuten

(An der langen Seite) Auf der linken Hand im Mittelschritt
Abteilung bilden.

(An der langen Seite) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
Leichttraben.

Durch die halbe Bahn wechseln.

Anfang Schlangenlinie durch die Bahn, 3 Bégen, mit 2o
FuRwechsel beim Durchreiten der Mittellinie, rechts beenden. )

(An der langen Seite) Aussitzen.
Durch die ganze Bahn wechseln.
Auf dem Zirkel geritten (1%2-mal herum).

(Zur geschlossenen Zirkelseite) Abteilung im Arbeitstempo —
Galopp — Marsch (1%2-mal herum).

Abteilung im Arbeitstempo — Trab. Ganze Bahn.

(Mitte der kurzen Seite) Abteilung — Schritt — Mittelschritt.
Durch die ganze Bahn wechseln.

(Mitte der kurzen Seite) Abteilung im Arbeitstempo - Trab.
Auf dem Zirkel geritten (Y2-mal herum).

(Zur geschlossenen Seite) Abteilung im Arbeitstempo —
Galopp — Marsch (1¥z-mal herum).

Abteilung im Arbeitstempo — Trab. Ganze Bahn. —
(Mitte der langen Seite) Abteilung — Schritt — Mittelschritt.

(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang rechts dreht,
links marschiert auf — Marsch.

(Wenn der Anfangsreiter die Verbindungslinie der beiden
Punkte E-B erreicht hat) Anfang - Halt. GriiRen.

Im Mittelschritt am langen Ziigel zu den Richtern vorziehen.
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